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Metodologia

A Gerente de Pesquisas e Informações da Secretaria de Turismo do
Tocantins apresenta o resultado da Pesquisa de Perfil do turista e de
Demanda financeira plicada durante o período de carnaval no ano de
2024. A coleta de dados foi realizada no período 9 a 13 de fevereiro, nas
festividades de carnaval no município de Gurupi.

Quantidade de Entrevistas Público Geral: 135
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Gurupi: Perfil do turista
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Faixa Etária

Até 17 anos De 18 à 25 anos De 26 à 38 anos

De 39 à 50 anos De 51 à 69 anos

72% de 26 a 38 anos
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ESTADO CIVIL

Solteiro Casado
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Ocupações

Ocupação dos turistas

31%
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Gurupi
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25%

17%
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RENDA INDIVIDUAL  MENSAL 
(SALÁRIOS MÍNIMO) 

Até 2 2 a 4

4 a 10 10 a 20

Acima de 20 Prefiro não responder
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24%
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31%
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ACOMPANHANTES

Sozinho Cônjugue Parentes
Filhos Amigos Grupo de Excursão
Colegas de Trabalho Outros:

49 Pessoas

81%

19%

JÁ VISITOU O CARNAVAL DESTE 
MUNICÍPIO EM OUTRAS EDIÇÕES?

Sim Não
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LOCAL DE HOSPEDAGEM

Hotel / Pousada Hostel Morador Local

Casa de Parentes / Amigos Camping

74 morador local
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SE JÁ VISITOU, VOCÊ ACHA QUE 
ESSA EDIÇÃO:

Piorou Igual Melhorou

104 Pessoas
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Preços

Como você avalia o carnaval do Município em relação  a:
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62%
10%

28%

PRINCIPAL PRODUTO COMERCIALIZADO

Bebidas Hospedadegm Alimentos

Gurupi

Resultados da Pesquisa de Movimentação Financeira
Foram analisados 29 empreendimentos dos seguimentos: Turístico, comidas e bebidas e de Hospedagem.

62%
9%

10%

14%

5%

PERFIL DA EMPRESA

MEI Microempresa

Empresa de Pequeno Porte Informal

Outros:

65%

20%

15%

GÊNERO DOS PROPRIETÁRIOS

Masculino Feminino Outros:

14 Micro Empreendedor Individual
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Níveis 

Escolaridade 48%

55%

31%

10%
4%

RAMO DE ATIVIDADE

Barraqueiro Ambulante Meio de Hospedagem Outros:

16 atuam nesse ramo

18 usam como 
produto principal

52%
48%

POSSUI ESTABELECIMENTO (PONTO 
FIXO) NA CIDADE

Sim Não
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Tempo de Atuação da Empresa
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SE PREOCUPA EM OBTER INFORMAÇÕES
A RESPEITO DA SATISFAÇÃO DOS SEUS

CLIENTES

Sempre As Vezes
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Possui anotações de entradas e saídas de 
dinheiro (livro caixa, controle diário)

68%

32%

EMPRESAS QUE CALCULAM SEUS 
GASTOS DIARIMENTE

Sempre As Vezes

50%50%

EMPRESAS QUE CONTRATARAM MÃO 
DE OBRA LOCAL

Sim Não

73%

27%

FUNCIONÁRIOS NAS EMPRESAS 
ANALISADAS

Número de Funcionários Permanentes.

Número de Funcionários Temporarios

53 contratos

20 contratos
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Como você avalia o carnaval do Município em relação  a:

ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO SABE
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Ficha Técnica

Pesquisadores

Observatório do Turismo do Tocantins

Governo do Estado do Tocantins
Wanderlei Barbosa Castro - Governador do Tocantins 

Hercy Ayres Rodrigues Filho - Secretário do Turismo

Kleiryanne Aguiar Costa Cortez - Superintendente de 
Operações Turísticas e Projetos Estratégicos

Jair Souza da Silva - Gerente de Pesquisas e Informações

Jair Souza da Silva
Tarso Emanuel Cavalcante Leitão
Guilherme Pereira Rocha
Maycon Douglas Morais Araújo
Nilyanne L. Reis
Vinicius Silva Vieira de Moraes
Pedro Batista de Almeida Filho
Wilcker Pereira Costa
Denise Magalhães
Daniela Silva Mascarenhas


